



AVISO DE RETIFICAÇÃO E ACRÉSCIMO Nº 01 AO EDITAL Nº 05/2022-GR, DE 26 DE JANEIRO DE 2022, DE 02 DE FEVEREIRO DE 2022.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** referente ao Edital nº 5, de 26 de janeiro de 2022, publicado no DOU em 26 de janeiro de 2022, que trata da abertura de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de vagas do cargo **TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO - CLASSIFICAÇÃO E** no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

I - **RETIFICAR** o caput do edital nº 005/2022, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

“[...] na Portaria Normativa no 04/2018, do MPDG/SGP [...]”

Leia-se:

“[...] na Portaria Normativa no 04/2018, do MPDG/SGP, alterada pela **Portaria SGP/SEDGG/ME Nº 14.635**, de 14 de dezembro de 2021 [...]”

II - **RETIFICAR** o parágrafo único, do subitem 1.1, item 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

Parágrafo Único: Serão disponibilizadas 10 (dez) vagas para os cargos de Classificação E (Nível Superior).

Leia-se:

Parágrafo Único: Serão disponibilizadas **11 (onze) vagas** para os cargos de Classificação E (Nível Superior).

III - **RETIFICAR** a descrição sumária do cargo de ADMINISTRADOR - NS01/NS29/NS30, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

2.1.1 Cargo: ADMINISTRADOR - NS01/NS29/NS30

Descrição sumária do cargo: Diploma devidamente registrado de Curso Superior em Administração de instituição de ensino superior reconhecida pelo Ministério da Educação - MEC e registro no Conselho Competente Habilitação Profissional: Decreto nº 61.934 - de 22 de dezembro de 1967 dispõe sobre a regulamentação de exercício da profissão de Administrador, de acordo com a Lei nº 4.769, de 09 de setembro de 1965. Registro no Conselho competente.

Leia-se:

2.1.1 Cargo: ADMINISTRADOR - NS01/NS29/NS30

Descrição sumária do cargo: Planejar, organizar, controlar e assessorar as organizações nas áreas de recursos humanos, patrimônio, materiais, informações, financeira, tecnológica, entre outras; implementar programas e projetos; elaborar planejamento organizacional; promover estudos de racionalização e controlar o desempenho organizacional. Prestar consultoria administrativa a organizações e pessoas. Assessorar nas atividades de



ensino, pesquisa e extensão.

IV - **RETIFICAR** o subitem 2.1.2, item 2. DAS VAGAS, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

2.1.2 Cargo: BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA – /NS24/NS51

Código CBO: 2612-5

Local de atuação: Coari (1 vaga) e Itacoatiara (1 vaga)

Número total de vagas: 02

Leia-se:

2.1.2 Cargo: BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA – NS06/NS24/NS51

Código CBO: 2612-5

Local de atuação: Coari (1 vaga), Itacoatiara (1 vaga) e **Manaus (1 vaga)**

Número total de vagas: **03**

V- **RETIFICAR** e **INCLUIR** no Quadro 1 - Resumo descritivo das vagas para provimento imediato - Nível Superior – (NS), a seguinte redação.

Onde se lê:

Código	Cargo	Local de atuação	Vagas					Total
			AC	Reservas Legais				
				PcD/RA	N/RA	PcD/D	N/D	
NS01	ADMINISTRADOR	Manaus	-	-	1	A definir de acordo com o subitem 2.2.1	3	
NS30	ADMINISTRADOR	Humaitá	-	-	-		2	
NS29	ADMINISTRADOR	Itacoatiara	-	-	-		1	
NS24	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	Coari	-	A definir de acordo com os subitens 2.2.1 e 2.3.1				1
NS51	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	Itacoatiara	-					1
NS49	MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL	Benjamin Constant	-					1
NS50	MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL	Parintins	-					1
TOTAL DE VAGAS			-	-	1	-	10	

Leia-se:

Código	Cargo	Local de atuação	Vagas					Total
			AC	Reservas Legais				
				PcD/RA	N/RA	PcD/D	N/D	
NS01	ADMINISTRADOR	Manaus	4	-	1	A definir de acordo com o	-	3



NS30	ADMINISTRADOR	Humaitá		-	-	subitem 2.2.1.4 e 2.3.2.1		2
NS29	ADMINISTRADOR	Itacoatiara		-	-			1
NS24	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	Coari					A definir de acordo com os subitens 2.2.1.4 e 2.3.2.1	1
NS51	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	Itacoatiara	2	-	-			1
NS06	BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA	Manaus						1
NS49	MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL	Benjamin Constant	1	-	-			1
NS50	MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL	Parintins	1	-	-			1
TOTAL DE VAGAS								11

VI - **RETIFICAR** o QUADRO 2 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PCD* CARGOS: ADMINISTRADOR (NS01/NS29/NS30), o qual passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

QUADRO 2 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PCD*			
CARGOS: ADMINISTRADOR (NS01/NS29/NS30)			
VAGAS	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Humaitá	1	5
	Itacoatiara	3*	
	Manaus	2	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição.	-	1	-
Total de vagas reservadas		1	

*Cargo de administrador para Manaus há reserva automática para negro

Leia-se:

QUADRO 2 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PCD*			
CARGOS: ADMINISTRADOR (NS01/NS29/NS30)			
VAGAS	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Itacoatiara	1	6
	Manaus	3*	
	Humaitá	2	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição	-	1	-
Total de vagas reservadas		1	

*Cargo de administrador para Manaus há reserva automática para negro

VII - **SUPRIMIR** o QUADRO 3 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PCD* Cargos:



BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA (NS24/NS51), o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

QUADRO 3 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PcD*			
Cargos: BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA (NS24/NS51)			
Vagas	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Coari	1	2
	Humaitá	1	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição	-	1	-
Total de vagas reservadas		1	

Leia-se:

Quadro suprimido; cargo de **BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA (NS06/NS24/NS51)** não possui o quantitativo de vagas exigido para a formação de reserva legal para PcD.

VIII - **SUPRIMIR** o **QUADRO 4 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PcD*** Cargos: **MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL (NS49/NS5)**, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

QUADRO 4 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA PcD*			
Cargos: MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL (NS49/NS5)			
Vagas	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Benjamin Constant	1	2
	Parintins	1	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição	-	1	-
Total de vagas reservadas		1	

Leia-se:

Quadro suprimido; o cargo de **MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL (NS49/NS5)** não possui o quantitativo de vagas exigido para a formação de reserva legal para PcD.

IX - **RETIFICAR** e **INCLUIR** no **Quadro 5 – CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS** Cargo: **BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA – NS24 e NS51**, a seguinte redação.

Onde se lê:



QUADRO 5 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS Cargo: BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA – NS24 e NS51			
VAGAS	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Coari	1	2
	Itacoatiara	1	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição	-	1	-
Total de vagas reservadas	1 (20%)		

Leia-se:

QUADRO 3 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS Cargo: BIBLIOTECÁRIO DOCUMENTALISTA – (NS06/NS24/NS51)			
VAGAS	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Coari	1	3
	Itacoatiara	1	
	Manaus	1	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição	-	1	-
Total de vagas reservadas	1 (20%)		

X - **SUPRIMIR** o Quadro 6 – CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS Cargo: MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL – NS24 e NS51, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

QUADRO 6 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS Cargo: MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL – NS24 e NS51			
VAGAS	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Benjamin Constant	1	2
	Parintins	1	
Total de vagas por reserva automática	-	-	-
Total de vagas para definição	-	1	-
Total de vagas reservadas	1		

Leia-se:

O cargo de **MÉDICO/ÁREA: CLÍNICA GERAL (NS49/NS5)** não possui o quantitativo de vagas exigido para a formação de reserva legal para negros.

XI - **INCLUIR** o Quadro 4 – CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS Cargo:



ADMINISTRADOR (NS01/NS29/NS30).

QUADRO 4 - CÁLCULO PARA RESERVA LEGAL PARA NEGROS			
CARGOS: ADMINISTRADOR (NS01/NS29/NS30)			
VAGAS	Localidade	Subtotal	Total Geral
Total de vagas ofertadas no Edital para o cargo	Itacoatiara	1	6
	Manaus	3	
	Humaitá	2	
Total de vagas por reserva automática	-	1	-
Total de vagas para definição	-	-	-
Total de vagas reservadas		1	

XII - **RETIFICAR** os subitens 2.4.2 e 2.4.3, DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO COMPLEMENTAR À AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS NEGROS, os quais passam a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

2.4.2 “[...] a Resolução CONSUNI n° 012, de 09 de novembro de 2020 [...]”

2.4.3 “[...] conforme o **Quadro 4** a seguir:”

Leia-se:

2.4.2 “[...] a Resolução CONSUNI n° 020, de 16 de agosto de 2021 [...]”

2.4.3 “[...] conforme o **Quadro 5** a seguir:”

XIII - **RETIFICAR** e **INCLUIR** no Quadro 4 – Quantitativo de candidatos negros aprovados mais bem posicionados a serem convocados para o procedimento de heteroidentificação, a seguinte redação.

Onde se lê:

Quadro 4 – Quantitativo de candidatos negros aprovados mais bem posicionados a serem convocados para o procedimento de heteroidentificação.

Código	Cargo/Área	Quantitativo	Localidade
NS01	Administrador	Até o 10º colocado	Manaus
NS30	Administrador	Até o 3º colocado	Humaitá
NS29	Administrador	Até o 3º colocado	Itacoatiara
NS51	Bibliotecário Documentalista	Até o 3º colocado	Coari
NS51	Bibliotecário Documentalista	Até o 3º colocado	Itacoatiara
NS49	Médico/Área: Clínica Geral	Até o 3º colocado	Benjamin Constant
NS50	Médico/ Área: Clínica Geral	Até o 3º colocado	Parintins



Leia-se:

Quadro 5 – Quantitativo de candidatos negros aprovados mais bem posicionados a serem convocados para o procedimento de heteroidentificação.

Código	Cargo/Área	Quantitativo	Localidade
NS01	Administrador	Até o 5º colocado	Manaus
NS30	Administrador	Até o 3º colocado	Humaitá
NS29	Administrador	Até o 2º colocado	Itacoatiara
NS51	Bibliotecário Documentalista	A definir	Coari
NS51	Bibliotecário Documentalista		Itacoatiara
NS06	Bibliotecário Documentalista		Manaus
NS49	Médico/Área: Clínica Geral	Até o 1º colocado	Benjamin Constant
NS50	Médico/ Área: Clínica Geral	Até o 1º colocado	Parintins

XIV - **RETIFICAR** o subitem 2.4.17, item 2.4 DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO COMPLEMENTAR À AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS NEGROS, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

2.4.17 Será eliminado do concurso o candidato que:

b) prestar declaração falsa;

Leia-se:

2.4.17 Será eliminado do concurso o candidato que:

b) o candidato que apresentar autodeclaração falsa constatada em procedimento administrativo da comissão de heteroidentificação nos termos do parágrafo único do art. 2º da Lei nº 12.990, de 2014;

XV - **INCLUIR** no item 2.4 - DO PROCEDIMENTO DE HETEROIDENTIFICAÇÃO COMPLEMENTAR À AUTODECLARAÇÃO DOS CANDIDATOS NEGROS, a seguinte redação.

2.4.33 O candidato cuja autodeclaração não for confirmada em procedimento de heteroidentificação concorrerá às vagas destinadas à ampla concorrência

2.4.34 O parecer da comissão de heteroidentificação que constatar a falsidade da autodeclaração deverá motivar a sua conclusão nos termos do art. 50 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999.

XVI- **RETIFICAR** o Quadro 05 – Valor da Taxa de Inscrição, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.



Onde se lê:

4.2.1 Taxa da inscrição (Quadro 05) de acordo com o Nível de Classificação do cargo:
Quadro 05 – Valor da Taxa de Inscrição

Nível de Classificação	Valor da Taxa
Classe E – NS (Nível Superior)	R\$ 130,00

Leia-se:

4.2.1 Taxa da inscrição (Quadro 06) de acordo com o Nível de Classificação do cargo:
Quadro 6 – Valor da Taxa de Inscrição

Nível de Classificação	Valor da Taxa
Classe E – NS (Nível Superior)	R\$ 130,00

XVII - **RETIFICAR** e **INCLUIR** o subitem 10.1, item 10 DA HOMOLOGAÇÃO e Quadro 06 – Quantitativo máximo de homologados por cargo, a seguinte redação.

Onde se lê:

10.1 A classificação final dos aprovados por cargo, na forma e condições previstas neste Edital, de acordo com o Anexo II do Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019, será homologada pelo dirigente máximo da Fundação Universidade do Amazonas e publicada no Diário Oficial da União, dentro dos quantitativos previstos no Quadro 06 (ampla concorrência – AC, Negros – N e Pessoa com Deficiência – PcD):

Quadro 06 – Quantitativo máximo de homologados por cargo:

Código	Cargo/Área	AC	N	PcD	Número máximo de homologados*
NS01	Administrador (Manaus)	10	3	1	14
NS30	Administrador (Humaitá)	6	2	1	9
NS31	Administrador (Itacoatiara)	3	1	1	5
NS24	Bibliotecário/Documentalista (Coari)	3	1	1	5
NS51	Bibliotecário/Documentalista (Itacoatiara)	3	1	1	5
NS49	Médico/Área: Clínica Geral	3	1	1	5
NS50	Médico/Área: Clínica Geral	3	1	1	5
Os critérios de reserva legal serão definidos de acordo com os subitens 2.3.2.1 e 2.2.1.4 deste Edital					



Leia-se:

10.1 A classificação final dos aprovados por cargo, na forma e condições previstas neste Edital, de acordo com o Anexo II do Decreto nº 9.739, de 28 de março de 2019, será homologada pelo dirigente máximo da Fundação Universidade do Amazonas e publicada no Diário Oficial da União, dentro dos quantitativos previstos no **Quadro 10** (ampla concorrência – AC, Negros – N e Pessoa com Deficiência – PcD):

Quadro 10 – Quantitativo máximo de homologados por cargo:

Código	Cargo/Área	AC	N	PcD	Número máximo de homologados*
NS01	Administrador (Manaus)	10	3	1	14
NS30	Administrador (Humaitá)	6	2	1	9
NS31	Administrador (Itacoatiara)	3	1	1	5
NS24	Bibliotecário/Documentalista (Coari)	3	1	1	5
NS51	Bibliotecário/Documentalista (Itacoatiara)	3	1	1	5
NS06	Bibliotecário/Documentalista (Manaus)	3	1	1	5
NS49	Médico/Área: Clínica Geral	3	1	1	5
NS50	Médico/Área: Clínica Geral	3	1	1	5
Os critérios de reserva legal serão definidos de acordo com os subitens 2.3.2.1 e 2.2.1.4 deste Edital					

XVIII - **RETIFICAR** o caput do ANEXO I, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

[...]

“objeto do Edital Nº **XX** de **XX** de janeiro de 2022”.

Leia-se:

[...]

“objeto do Edital Nº **05** de **26** de janeiro de 2022”.

XIX - **RETIFICAR** os itens 1.2 e 2, do ANEXO I, CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, os quais passam a vigorar com as seguintes redações.

Onde se lê:

“1.2 **LEGISLAÇÃO:**



[...]

- Lei nº 8.666/1993 e suas alterações (Licitações e Contratos) e Lei nº 10.520/2002. 7 Lei nº 11.091/2005 e suas alterações.
- (Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação).

[...]

“2 – CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Cargo: BIBLIOTECÁRIO/DOCUMENTALISTA – (COARI-NS24/ITACOATIARA-NS51)”

Leia-se:

“1.2 LEGISLAÇÃO:

[...]

- Lei nº 8.666/1993 e suas alterações e Lei nº 14.133/2021 (Licitações e Contratos) e Lei nº 10.520/2002.
- Lei nº 11.091/2005 e suas alterações (Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação).

[...]

“2 – CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

Cargo: BIBLIOTECÁRIO/DOCUMENTALISTA – (COARI-NS24/ITACOATIARA-NS51/MANAUS-NS06)

XX - **RETIFICAR** o ANEXO III, o qual passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

[...]

“Nível de Classificação E - Nível Superior(NS) - Edital Nº. XX/2022-GR de XX de janeiro de 2022”.

ATIVIDADES	DATA
1. Publicação do Edital nº. XXX /2022-GR	25/01/2022
[...]	
20. Divulgação do Gabarito Definitivo das Provas Objetivas.	18/05/2022
21. Divulgação do Resultado Final, a partir de:	30/06/2022

Leia-se:

“[...] Nível de Classificação D- Nível Superior (NS) – Edital Nº 05/2022-GR de 26 de janeiro de 2022”.



ATIVIDADES	DATA
1. Publicação do Edital nº. 005/2022-GR	26/01/2022
[...]	
20. Divulgação do Gabarito Definitivo das Provas Objetivas.	16/05/2022
21. Divulgação do Resultado Final a partir de:	06/06/2022

III – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, em Manaus, 01 de fevereiro de 2022.

SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e
Reitor da Universidade Federal do Amazonas